

# 客车站外揽客 黑车趁机抢活

## 临近双节客运市场混乱,交通稽查将加大整治力度

本报12月28日讯(记者 孟艳 通讯员 赵健) 长途车为了多拉快跑私自站外揽客;黑车趁轮渡停航高价揽客。双节临近,长途车客运市场繁忙起来,乱象也频频出现。28日,青岛市交通稽查支队分别来到青岛轮渡和汽车北站附近对客运市场秩序进行监督检查。

### 场景一:

#### 长途车站外揽客

28日早晨7点多,青岛市交通稽查支队执法人员在青岛汽

车北站附近进行巡查。巡查至重庆北路,发现一部车号为鲁N619xx、青岛至齐河的长途车在路边招揽了3名乘客上车。

在检查中,车主李某承认自知违规上客不对,但是抱着侥幸心理,想多赚点钱。对李某的违规行为为交通稽查人员当场依法将该车的相关证件予以暂扣。同时根据规定,对该车按上限罚款3000元。

### 场景二:

#### 轮渡停航黑车出动

28日上午8点左右,另外一组交通稽查人员在轮渡身着便衣进行暗访,由于青岛轮渡受大风天气停航,不少黑车悄悄出来揽客。

一部车号是鲁BUU2xx的轿车引起稽查人员的注意,当时该车司机正在招揽乘客上车,暗访人员通过DV予以取证,上前进一步检查询问。稽查人员发现,车上4名乘客都是准备到黄岛去,司机收取每位乘客25元钱的车费。

交通稽查人员依法对该车

进行扣留,并将依据《青岛市出租汽车客运管理条例》的规定对该车罚款3万元。当天一同被查处的另外1部黑车的车号是鲁UU63xx。

### 场景三:

#### 面包车冒充公交

在李村维客广场附近,交通稽查人员还查扣了一部微型面包车。该车从李村维客广场发车到李村的百合花园小区每人收取车费2元,这部只能乘坐6人的

小面包车,在被查获时车上竟然塞了8个人,一旦该车发生意外后果不堪想象。交通稽查人员当场对该车予以暂扣,同时将依法对其作出严肃处理。

执法人员表示,乘客在站外上车以及乘坐黑车多是因为这些车收费比较低,但是在这种运营过程中存在着安全隐患,一旦发生意外或纠纷,乘客很难主张自己的权利。双节临近,交通稽查支队还将继续对客运市场整治,一经发现违法现象一律从严进行处理。

## 欢乐迎新年

28日,燕儿岛边防派出所民警带着新年礼物来到志兴幼儿园,与来青务工人员的孩子们一起共迎新年。图为燕儿岛边防派出所女警官为小朋友佩戴象征开心快乐的徽章。

本报通讯员 宋潇 摄影报道



## 妻子下班出车祸单位不赔 丈夫讨说法打砸工厂获刑

本报12月28日讯(通讯员 刘素虹 张婧 记者 赵璧) 盛女士在胶州某装饰板厂内一处餐具包装加工店打工,她却以为自己是装饰板厂的工人。2008年,盛女士下班途中出了车祸,向装饰板厂讨要赔偿未果,盛女士的丈夫带人到工厂大打出手,伤人损物被判刑半年。近日,经过胶州市人民法院调解,盛女士获赔2000元医疗费。

2008年11月,盛女士在下班回家路上发生交通事故,她认为自己一直打工的装饰板厂应该负担自己的医药费,丈夫于某在数次协商未果的情况下,伙同他人持木棍来到该装饰板厂闹事,将一名出面劝阻的职工打伤,因此被胶州法院以寻衅滋事罪判处于某有期徒刑六个月。

事后,盛女士又起诉装饰板厂讨要医药费,而她提交的唯一能证明自己是装饰板厂职工的证据是胶州法院刚刚对她丈夫作出的刑事判决书。法官仔细查看后发现,判决书没办法证明盛女士是该装饰板厂的员工,因为里面提到的只是她丈夫于某的供述,并没有得到检察院和法院的确认。法官调取了公安部门的案件询问笔录,发现装饰板厂负责人称,盛女士并不是他工厂的员工,而是厂内一个餐具包装加工点的工人。

法院查明,盛女士与某装饰板厂之间不存在劳动关系,她只是在该厂内的一个餐具包装加工点打工。盛女士无权向装饰板厂讨要医疗费。为了让盛女士得到应有的赔偿,法官做通该装饰板厂中加工店负责人王某的工作,王某表示,盛女士确实在其经营的餐具包装加工点工作过,其下班途中发生交通事故受伤,愿意给付盛女士因交通事故导致的医疗费2000元,盛女士也表示接受。

## 图方便绿化带缺口处掉头

### 半小时近20名司机违规被罚款记分

本报12月28日讯(通讯员 王友科 记者 赵璧) 辽阳西路路中隔离绿化带,距离可以掉头的劲松一路路口还有30米,很多车辆为了图方便,直接在绿化带缺口处,压着双实线违规掉头。28日上午,短短半小时内,交警就查获近20辆违规掉头车。

上午9点30分左右,记者在辽阳西路和劲松一路路口处,看到市北交警巡

逻中队的民警正在集中查处路口附近辽阳西路违规掉头的车辆。当着交警的面,一辆白色的富康轿车在路中隔离绿化带缺口处压着双实线掉头,民警给司机开具了处罚通知单。富康车还没处理完,接连两辆载着客人的出租车又因违规掉头被查。短短几分钟就有4辆私家车、2辆出租车,因为图方便压着双实线违规掉头被查处。

市北交警巡逻中队副中队长邴启勤告诉记者,辽阳西路西向东的车辆,要想掉头应该开到路口,掉头信号灯变成绿灯才能掉头。很多车辆图方便,直接开到路中隔离绿化带的尽头就开始压着双实线违规掉头,这种违法行为按规定,要记3分、罚款200元处罚。邴启勤告诉记者,半个小时里,共有近20辆违规掉头的车被查处。